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Про розгляд не підтриманої
електронної петиції

Розглянувши  не  підтриману  електронну  петицію  щодо  урегулювання
розкладу маршрутних засобів, повідомляємо наступне.

Враховуючи  те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості
голосів  у  термін,  який  визначено  Статутом  територіальної  громади  міста
Кропивницького,  затвердженим  рішенням  міської  ради  від  31.01.2019  року
№ 2303, та відповідно до положень статті 231 Закону України «Про звернення
громадян», електронну петицію розглянуто як звернення громадян.

Внаслідок  прийняття  постанови  Кабінету  Міністрів  України
від 09.12.2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження
посилених  протиепідемічних  заходів  на  території  із  значним  поширенням
гострої  респіраторної  хвороби  COVID-19,  спричиненої  коронавірусом
SARS-CoV-2» (зі змінами), перевезення громадян пасажирським транспортом
загального користування здійснюється в межах кількості місць для сидіння, яка
передбачена технічною характеристикою транспортного засобу. Такий формат
роботи пасажирського транспорту призвів до суттєвого погіршення фінансово-
економічного  стану  всіх  підприємств-перевізників  міста  Кропивницького,  а
також до ускладнення транспортного обслуговування мешканців міста.

Зазначаємо,  що  18.05.2021  року  під  час  робочої  наради  начальника
Управління транспорту та зв’язку Кропивницької міської ради з керівниками
підприємств-перевізників,  які  обслуговують  міські  автобусні  маршрути
загального  користування  міста  Кропивницького,  керівництву  та  службам
експлуатації  підприємств  було  поставлено  вимогу  посилити  контроль  за
роботою  транспортних  засобів,  особливо  у  вечірні  години,  в  межах  норм  і
вимог,  що визначаються відповідними договорами та паспортами маршрутів.
Також було наголошено стосовно неухильного дотримання водійським складом
Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту.
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